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ةبدحملا ةسدعلا ةبرجت                         
  :فدھلا .١

 اھل يرؤبلا دعبلاو ھبدحم ةسدع ةوق داجیإ
 

 ةبرجتلا ةیرظن .٢

 هرسكنملا ھعشلاا عیمجت ىلع لمعت اھنلا ھملالا ھسدعلاب ھبدحملا ھسدعلا ىمست

 ةرؤبلا ىمست هدحاو ھطقنلا يف ھسدعلا ىلع ھیزاوتم اھطوقس دعب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

	                        :يعماجلا مقرلا                 :بلاطلا مسا

 						:لسلستلا مقر											                          						: ةبعشلا مقر
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 تاودلأا .٣

 ءوض ردصم

 ھبدحم ھسدع

 هرطسم
      

 

 لمعلا تاوطخ .٤

 ھسدعلا ىلع ھیزاوتم ھعشا طقسا/١

  ایارملاو تاسدعلل ماعلا نوناقلا مادختسا/٢

 ھقباسلا تاوطخلا ررك/٣

 تاسایقلا نود/٤

 اینایب لثم/٥

 يرؤبلا دعبلا بسحا/٦
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 جئاتنلا .٥

  :يلتلاك ةاكحملا ماظن تاریغتم تیبثت نكمی 

 

u (cm) 40 50 60 70 80 90 

v (cm) 129 76 60 53 48 43 

u (m) 0.4 0.5 0.6 0.70 0.8 0.9 

v (m) 1.29 0.76 0.6 0.53 0.48 0.43 

1/u (m-1) 2.50 2.00 1.67 1.43 1.25 1.11 

1/v (m-1) 0.78 1.32 1.67 1.89 2.08 2.33 

  

  

  ينایبلا مسرلا .٦
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 .ينایب مسر ةقرو يلع y روحم ىلع v/1 و x روحم ىلع u/1 نیب ةقلاعلا مسرا

 

 جئاتنلا لیلحتو تاباسحلا .٧

  x =!"!  0.2 روحم نم عوطقملا ءزجلا

 y =!""    0.2 روحم نم عوطقملا ءزجلا

 2f          and               0.2=1f=0.2                        يلاتلابو

 طسوتملا

f= (f1+f2) /2=   ------    0.2+0.2/2=0.3m 

f=0.3m 
𝑓# =0.3 m  

 

Errors Analysis: 

% 𝐸𝑟𝑟𝑜𝑟(𝑅) =
|𝑓 − 𝑓#|

𝑓#
× 100% 

0.3-0.3/0.3*100=0% 

 


